

ERRATUM

Volume 88, Number 3, June 13, 1979

In "Lipolysis in Heart and Adipose Tissue; Effects of Inhibition of Glycogenolysis and Uncoupling of Oxidative Phosphorylation", by W. C. Hülsmann and H. Stam, pp. 867-872, on page 870, the footnote to Table I, the lipolytic activity "between 230 and 330 nmol formed/min x mg fat cell lipid" should read "between 230 and 330 pmol formed/min x mg fat cell lipid."